國立東華大學

National Dong Hwa University 姐妹校國際交換交流學生心得報告

International Inbound Exchange Student Report

姓名 Name	刘一凡	國籍 Nationality	中国
學號 School No	W10774409		
交換系所 Host	艺术与设计学系		
Department			
原學校 Home University	东北林业大学		
原系所 Home	工业设计		
Department			
交換交流期間	自 From 2019 年 year /2 月 month		
Exchange Period			
	至 To 2019 年 year /4 月 month		

Report About 1500 words

一直拖着不想写这个心得,总觉得不写我就不会离开。我之前看过一句话,"你在回忆起一段时间的时候,开心多于不开心,那这段时光就是开心的。"那,我的台湾生活,非常非常非常非常非常开心。

关于旅行

来交换的初衷就是为了体验一种不太一样的生活,所以在几乎没有学习压力的情况下,旅行成为了最好的选择。这四个月里我去了绿岛、台东、宜兰、台南、高雄、台中、南投、台北。虽然总是吐槽火车好慢,不过我还是会享受那种不疾不徐晃晃悠悠的感觉,尤其是坐海线的途中看到大海的时候,就好像世间万物都与我无关,我可以发呆可以睡觉可以看电影可以听歌可以做一切想做的事情。旅途中也有几次机会让我体验到了一直想尝试但始终有一点害怕的胶囊旅馆,虽然真的很吵,但是它会给我一种除了睡觉还是睡觉的满足感。让我印象最深的地方是宜兰,各种攻略上都写着宜兰的适宜停留时间是两天一夜甚至一天,但是我在那里玩儿了四天三夜,在宜兰发生的一切都值得我永远的留在回忆里。如果宜兰的游客人数能少一半,那我的理想定居城市就是这里了。旅行的意义不在于我看到了多少个景点,而是沿途遇到的人事物会带给我怎样的感受,没有写日记习惯的我开始喜欢上用笔和照片记录下这里美好的一切。

关于学习

我一共修了6门课,每一门课都会有一个特别的记忆点值得我把它们留在回忆里。书法课的老师大约有六十岁了,是一个特别特别温柔的女生,会让我觉得我是一个小孩子被对待。法国艺术的老师每节课下课之前都会有不一样的小小测验,没什么难度但又会很好的检验了课堂内容。电影课的老师是一个总是面带笑容的会让我想用此项来形容她的一个人,上课蛮有趣的虽然专业的名词我能听懂的不太多。绘本课的老师好认真啊,当你问他一个很小的问题,他会仔细的帮你解答并且告诉你他知道的相关的所有,会让我学到很多了解很多。雕塑课的老师是一个真正的雕塑艺术家,他会在雕刻累了的时候随意的躺在艺术工坊后面的草地上喝茶或咖啡,是我会羡慕的那种自由的艺术家。亚太地理,我至今还在疑问,为什么地理课不讲洋流地质而

是讲政治经济?

关于朋友

机缘巧合下我认识了一个台湾的大一小学弟,他骑机车带我走完了几乎整个花莲,我们在七星潭的鹅卵石上看星星看月亮等日出,在曼波海滩肆无忌惮的晒太阳,在砂卡礑晃晃悠悠走到步道的尽头,在鲤鱼潭一直待到凌晨就为了等萤火虫,在枫林步道看花莲的夜景,在寿丰吃到有奶奶味道的早餐…我们聊天的时候无所顾忌谈天说地,享受这种志同道合却又棋逢对手的感觉。他下学期也要去交换了,希望他的交换生活一切顺利。

关于东华

刚到花莲时我就很喜欢这里,我喜欢没有高楼大厦的地方,整个城市都慢慢的,好像我是真的在认真生活。东华给我的第一感觉就是大,刚开始上课的时候我甚至会提前半个小时出门。东湖很适合一个人去散步,其实整个东华都很适合散步,因为学校很大,走路的人就会很少。尤其是下过雨之后,沿着去田径场的路一直走,可以看到远处的山景,再往前走出了校门就是志学街了,有各式各样的小吃,买一碗仙草奶冻和一份鸡排边走边吃简直是人生最幸福的事情。国际处的老师们也有趣又负责,有幸和他们一起去体验独木舟,那是一次很棒的回忆。在这里遇到了很多很多善良的人,如果有机会,我还会回来这里看一看。

其实长这么大也经历过很多次离别了,每一次都是大家一起痛哭流涕说着我们每年都一定要聚一次啊吧啦吧啦的。但这次不太一样,和室友和台湾朋友和一起交换的朋友道别都是笑着说有缘再见啦,因为我们都知道,可能不会再见了。

台湾,花莲,东华,有缘再见啦。